OPERACIONES COMBINADAS CON NATURALES Y POTENCIAS

1. Realiza |las operaciones, paso a paso, con limpieza y destaca el resultado:

a) 2.5 2.7-2.4= d) (6- 8:2-18:(5- 4)=
b) 103+ &8-6)= e) 8+ (10-15:3)+ 3-4-6=
c) 4+ 8-3+ 5)-4+ 2= fy 63-(2- 5.2): (5-3-8)-1=
2. Calcula el resultado de las siguientes operaciones combinadas:
a)8-3:4:(10:2-4)- 20= d)4-9-3)- 5(12-7)=
by17-3{8-4)- b4:2= e)(16-3-4)+ (16-15:3)-(20:2-8)=
c)4-2.-5:10- (12- 5.3)-6-5= f) (3-4- 45)-(12:3- 20:4)-2.5-6=
3. Calcula teniendo mucho cuidado con los paréntesis:
a) 5:[3+2-(2+5-3)]-10-2:4= c) (1+7-3)(3+2)-30:(5-2+3)=
b) [(3+12-5):2-4+2]-(4+2-1)= d) 4:[3+6-(5+3-6)]-3-(5-(1+2))=
4. Aplica las propiedades de las potencias en las siguientes operaciones combinadas:
a)(34-3%-32-38):(3:39) = e)4f:(42-43-4) - (42)2=
b)52-56-53:56:54= f) 32:3-35-37:32-35:(32-3%)2=
(77 -T2 T75:72:7%) - (725 = g) (62 - 64 - B7)3 : { (B2)2)* =

d)[(82)%-87:85:82- 872 =

5. Aplica las propiedades de las potencias en las siguientes operaciones combinadas:

a)23-3%-43= €)25%:5%-43-63:33=
b) 16¢: 8¢: 2¢= f) 4508 : 105 : 96 - 48 =
C) 55- 46- 26 106 = g)32-22-42:122=

d) (32-42-62): (22- 39)=

6. Deja como una sola potencia:

a) (22 42 5= @) 324:24:80-24.27:25=
b) (82:42)-2%-25: 26 = f) (125 - 65 :25 :65) -62 - 67 =
€) 32450 (52-42:22.322 = ) (34-24- 54 1002 : (32: 32)3 =

d) (246 : 45 - 56: 36 -78)=

7. Deja como una sola potencia:

a)a*-as-af:(a?-a%)2= c)23-24-57:10¢ =
b) (b? - b* - b® : b2 : b%)2 - [(b3)2 : (b)Y = d)52-32:15-155=

8. Reduce a una Unica potencia de exponente natural:
a) 6°-6-6°= g) 12%(3%4% = m) (3% (3")=
by 7#:7%= h) 55%(20%4%) = nj 2%2%.27.24=
o (2= ) (77T = o) (333’ =
d] 213: (24 . 22}2 ]] (5?}4| (5?)3= p} 310: 33.:
e) (11-6)%3%= kfy 5°:5= Q) (2%2):(2%'=
f 36':9%= ) (82 2%= ) 10 (2% 5=

9. Reduce a una (nica potencia:
a) (@) - (a"-a)’= d) (b* b)f : (b°-b?)'=
b) (a)*: (a’: &%= e) (a°-a)': (a*:a% =

€) () - () 1 ()= f) (a)-(@)a'=





